



Beneficiar: UAT Municipiul Urziceni

TITLUL PROIECTULUI

**“SOLUTII INFORMATICE INTEGRATE PENTRU
SIMPLIFICAREA PROCEDURILOR
ADMINISTRATIVE SI REDUCEREA BIROCRATIEI
LA NIVELUL MUNICIPIULUI”**

Cererea de finantare

Cod SIPOCA 645

Cod MySMIS129218

Contract de finantare nr. 374/27.06.2019

JUDETUL IALOMITA
PROIECT COFINANTAT DIN
FONDUL SOCIAL EUROPEAN

PROGRAM OPERATIONAL CAPACITATE ADMINISTRATIVA

AXA PRIORITARA

„Administrație publică și sistem judiciar accesibile și transparente”

OPERATIUNEA

Introducerea de sisteme si standarde comune in administratia publica locala ce optimizeaza procesele orientate catre beneficiari in concordanta cu SCAP

Obiectivul general al proiectului/ Scopul proiectului:

Consolidarea capacității instituționale si eficientizarea activitatii la nivelul Municipiului Urziceni prin simplificarea procedurilor administrative si reducerea birocratiei pentru cetateni, implementand masuri din perspectiva back-office (adaptarea procedurilor interne de lucru, digitalizarea ahivelor) si front-office pentru serviciile publice furnizate.

AUTORITATEA DE MANAGEMENT
MINISTERUL DEZVOLTARII REGIONALE SI
ADMINISTRATIEI PUBLICE

Directia pentru Dezvoltarea Capacitatii Administrative

Durata implementarii proiectului: 18 luni

Proiect inceput in data de 27.06.2019

Termen de finalizare - 31.12.2020

Obiectivele specifice ale proiectului:

OS 1. Simplificarea furnizarii serviciilor catre cetateni prin implementarea unei platforme integrate de servicii electronice care va furniza digital fluxurile de lucru de baza din cadrul institutiei, reducand astfel intarzierile in procesul decizional cu impact asupra activitatilor operative si va asigura accesul online la serviciile publice gestionate de UAT.

OS 2. Imbunatatirea abilitatilor si cunostintelor personalului UAT in domeniul utilizarii sistemelor informatice dezvoltate prin proiect

Grupul Tinta al proiectului include 90 angajati ai Primariei Mun. Urziceni, din care 2 demnitari, 47 de persoane ocupand functii publice, 25 de persoane reprezentand personal contractual, respectiv 16 consilieri locali.

Este avuta in vedere formarea/instruirea, evaluarea/testarea si certificarea competentelor/cunostintelor dobandite pentru 50 de persoane din cadrul grupului tinta, in ceea ce priveste utilizarea solutiilor informatice implementate in cadrul proiectului.

Valoarea totală a proiectului care face obiectul Contractului de finanțare este de: **2.736.548,68 lei**, din care: Valoarea eligibilă este de **2.736.548,68**; Valoarea neeligibilă, inclusiv TVA aferentă acesteia este de **0 lei**.

Repartizarea valorii eligibile a Proiectului este defalcată pe categorii de surse de finanțare, fiind reflectată în cadrul valorii totale a Proiectului, după cum urmează:

Valoarea totală a proiectului - 2.736.548,68 lei din care: Valoarea eligibilă a proiectului - **2.736.548,68 lei**; Valoarea eligibilă nerambursabilă – **2.681.817,70 lei**; Valoarea eligibilă nerambursabilă din FSE – **2.326.066,37 lei**; Valoarea eligibilă nerambursabilă din bugetul national – **355.751,33 lei**; Cofinanțarea eligibilă a

Beneficiarului – **54.730,98 lei**; Valoarea neeligibilă a Proiectului, inclusiv TVA aferentă acestuia – **0 lei**.

AM POCA se angajează să acorde o finanțare nerambursabilă de maxim – 2.681.817,70 lei lei, echivalentă cu maximum 98% din valoarea eligibilă a proiectului.

REZULTATE

1. Rezultat program 3. Proceduri simplificate pentru reducerea birocrației pentru cetățeni la nivel local corelate cu Planul integral de simplificare a procedurilor administrative pentru cetățeni implementate - Rezultat proiect 1. Platforma integrată care va furniza digital fluxurile de lucru de baza din cadrul institutiei, în scopul eficientizării procesării documentelor, evitării întreruperilor ce pot apărea în fluxurile informaționale ale institutiei, reducând astfel întârzierile în procesul decizional cu impact asupra activităților operative și va asigura accesul online la serviciile publice gestionate de Municipiul Urziceni

2. Rezultat program 5. Cunostinte și abilitati ale personalului din autoritățile și institutiile publice locale îmbunătățite, în vederea sprijinirii măsurilor/acțiunilor vizate de acest obiectiv specific - Rezultat proiect 2. - 50 de persoane din cadrul grupului țintă, instruite în ceea ce privește utilizarea soluțiilor informatice implementate în cadrul proiectului.

Dezvoltarea Durabila

Printre efectele implementării proiectului, prin prisma dezvoltării durabile, se poate enumera utilizarea eficientă și responsabilă a resurselor.

Poluatorul plătește:

Proiectul respecta principiul „poluatorul plătește”, conform căruia poluatorul este obligat să suporte cheltuielile pentru realizarea măsurilor de prevenire a poluării sau să plătească pentru pagubele provocate de poluare. Proiectul contribuie la aplicarea principiilor orizontale din Acordul de Parteneriat (secțiunea 1B- Aplicarea principiilor orizontale menționate la articolele 5, 7, 8 din Regulamentul UE nr.1303/2013), referitor

la dezvoltarea durabila, inclusiv respectarea principiului „poluatorul plateste”. Instituirea principiului poluatorul plateste asigura reflectarea in pretul produselor a costurilor de productie, incluzând costurile asociate poluarii, degradarii resurselor si prejudicierii mediului. Costurile pentru protectia mediului sunt reflectate in pretul fiecarui bun. Rezultatul consta in aceea ca produsele mai putin poluante vor necesita costuri mai reduse, iar consumatorii se vor putea orienta catre produsele mai putin poluante. Consecintele majore se vor concretiza într-o utilizare mai eficienta a resurselor si in generarea unei poluari mai reduse.

În cadrul proiectului sunt respectate urmatoarele categorii de criterii privind performantele ecologice: reducerea sau eliminarea materialelor nedegradabile; designul durabil; longevitatea produsului/extinderea ciclului de viata: conservarea energiei, costurile eliminarii deșeurilor fiind suportate de catre detinatorul de deseuri, manipulate de un colector de deseuri sau de catre o întreprindere si/sau de catre posesorul anterior sau producatorul de la care provine deseul (conform Directivei 2006/12/CE articolul 15).

Protecția biodiversității:

În masura aplicabilitatii, proiectul respecta si asigura protectia biodiversitatii. Prezentul proiect urmeaza a se desfasura in mediu urban delimitat al Municipiului Urziceni .

Toate activitatile proiectului sunt concepute a se desfasura in locatii amenajate corespunzator tipului specific de activitate.

Persoanelor implicate in proiect le vor fi prezentate regulamentele si legislatia in ceea ce priveste biodiversitatea.

Utilizarea eficientă a resurselor:

Dezvoltarea durabila este urmarita pe tot parcursul proiectului, proiectul conformându-se principiilor Strategiei Nationale pentru Dezvoltare Durabila a României Orizonturi 2013-2020-2030 cu privire la cresterea competitivitatii si dezvoltarea economiei bazate pe cunoastere.

Proiectul respecta principiul dezvoltarii durabile pe cele trei dimensiuni ale sale:

mediul - aplicarea principiului 'poluatorul plateste':

societatea - promovarea cunoasterii si inovarii pentru asigurarea unor standarde de viata ridicate;

economia – cresterea capacitatii competitive si promovarea conceptului economiei bazate pe cunoastere.

Solutiile inovative implementate prin proiect sunt produse TIC - exponente a dezvoltarii durabile, promovând tehnologiile curate si reducerea resurselor de consum. Proiectul asigura cresterea investitiilor si stimularea activitatilor de inovare, generând competitivitate prin specializare inteligenta si valoare adaugata sporita, solutiile IT propuse având un puternic caracter inovativ, orientat catre nevoile pietei si cu posibilitate de propagare la nivel economic.

În cadrul proiectului, la nivelul echipei de implementare utilizarea eficienta a resurselor se va materializa in utilizarea hârtiei reciclabile,

Atenuarea și adaptarea la schimbările climatice:

Proiectul promovează conceptul de oraș inteligent, punând în practică recomandările europene privind asigurarea durabilității orașelor ca rezultat al unei simbioze inteligente între tehnologii mai mature și inovatoare, platforme integrate, infrastructuri moderne, eficiența energetică, reproiectarea unor servicii mai eficiente pornind de la exigențele cetățenilor și utilizatorilor, integrarea internetului.

Soluțiile IT propuse adresează un domeniu de specializare inteligentă la nivel național, în sensul celor definite în Acordul de Parteneriat 2014-2020, având un impact direct în orientarea către o economie ecologică, mai eficientă din punctul de vedere al utilizării resurselor.

Prin rezultatele sale proiectul promovează utilizarea unui mediu digital reglementat, eficient și securizat, care permite utilizatorilor săi să poată interacționa într-o manieră eficientă și eficientă cu furnizorii de servicii publice.

Pentru atenuarea schimbărilor climatice în cadrul proiectului se va avea în vedere utilizarea cât mai îndelungată a luminii naturale.

Reziliență la dezastre: Proiectul va promova un comportament responsabil față de mediu, față de biodiversitate, corelat cu instruire și informare referitoare la comportamentul în caz de dezastre. De asemenea, se vor organiza instruirii tematice de prim ajutor care vor ajuta persoanele din echipa de implementare să reacționeze adecvat în cazul unor evenimente ce necesită asemenea intervenții.

EGALITATEA DE SANSE

Egalitate de gen

Proiectul asigură aplicarea principiilor orizontale din Acordul de parteneriat (SECȚIUNEA 1 B - Aplicarea principiilor orizontale menționate la articolele 5, 7 și 8 din Regulamentul UE nr. 1303/2013) relativ la dezvoltarea durabilă, accesibilitate, egalitatea de șanse.

Principiul egalității de șanse va fi aplicat în toate etapele implementării proiectului: elaborarea proiectului, implementarea ulterioară a acestuia, realizarea procedurilor de achiziție, în managementul proiectului și în identificarea grupurilor țintă. Prin prisma rezultatelor sale, proiectul contribuie la promovarea unor servicii de calitate pentru toți beneficiarii finali (cetățeni), indiferent de sex, religie, etnie, și își aduce totodată aportul la dezvoltarea societății informaționale, care sprijină prin însăși definiția sa egalitatea de șanse. Proiectul promovează accesibilitatea persoanelor la servicii, inclusiv pentru persoanele cu dizabilități. Recrutarea personalului implicat în elaborarea, managementul, implementarea proiectului, se va face cu respectarea legislației în vigoare în România privind egalitatea de șanse și nediscriminarea pe criterii de rasă, sex, religie, dizabilități sau vârstă. Echipa de management a proiectului include persoane de sex feminin, proiectul promovând egalitatea de șanse și de tratament între angajați, femei și bărbați, în cadrul relațiilor de muncă.

Nediscriminare

Solicitantul se angajează să respecte legislația anti-discriminare în contextul recunoașterii faptului că angajații sunt cea mai importantă resursă a unei organizații. În acest sens, solicitantul dezvoltă o abordare unitară în politicile și practicile de management și resurse umane atât în relația cu angajații, clienții și comunitatea. Promovarea principiului egalității de șanse în practicile de angajare, selecție și menținere a angajaților va avea rezultate pozitive prin diminuarea fluctuațiilor de personal, care determină economii privind costurile de recrutare și instruire.

Accesibilitate persoane cu dizabilități

Soluția informatică propusă prin proiect va include funcționalități care asigură punerea în practică a următoarelor măsuri/deziderate din Planul integrat pentru simplificarea procedurilor administrative aplicabile cetățenilor: accesibilizarea mediului comunicational și informational pentru persoanele cu dizabilități; informarea cetățenilor cu privire la procedurile și instrumentele de simplificare care se vor introduce, în vederea facilitării interacțiunii cu primăria și asigurarea de suport pentru trecerea de la interacțiunea fizică (la ghiseu) la cea electronică.

Prin rezultatele generate în contextul soluțiilor implementate, proiectul respectă conceptul de accesibilitate așa cum este definit în Strategia europeană a dizabilității 2010 - 2020- "Reînnoirea angajamentului către o Europă fără bariere" ca "posibilitatea asigurată persoanelor cu dizabilități de a avea acces, în condiții de egalitate cu ceilalți cetățeni, la mediul fizic, transport, tehnologii și sisteme de informații și comunicare, precum și la alte facilități și servicii".

Soluțiile inovative implementate prin proiect promovează/optimizează accesibilitatea persoanelor/grupurilor dezavantajate. În special, proiectul promovează accesibilitatea la tehnologia informației și a comunicațiilor, în scopul realizării incluziunii grupurilor dezavantajate cu acces limitat sau problematic

PROGRAMUL OPERATIONAL DEZVOLTAREA CAPACITATII ADMINISTRATIVE 2014-2020

Editor: UAT MUNICIPIUL URZICENI

**“ Continutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a
Uniunii Europene sau a Guvernului României”**